


admin
20 Μαΐου 2021



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 

Πέμπτη, 24 Οκτωβρίου 2013

Στην Κω βρέθηκε η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Αιγαίου Ελευθερία Φτακλάκη προκειμένου να παραστεί στο 1^ο συνέδριο της Ένωσης Τουριστικών Πρακτόρων Ρωσίας (ATA – Association of Travel Agents in Russia), έναν νεοσύστατο φορέα που αριθμεί περισσότερους από 3.500 τουριστικούς πράκτορες της Ρωσίας.

Στον χαιρετισμό της, η κα Φτακλάκη συνεχάρη τους Τουριστικούς Πράκτορες Ρωσίας για την πρωτοβουλία και την απόφαση τους να ενώσουν τις δυνάμεις τους προκειμένου να ενισχύσουν, όπως είπε χαρακτηριστικά ο Πρόεδρος της ATA κ. Gabrilof, την αλυσίδα μεταξύ tour operators, τουριστικών πρακτόρων και τουριστών. Η ATA αποδεικνύει εν τοις πράγμασι την ελληνική ρήση «η ισχύς εν τη ενώσει» που σίγουρα αποφέρει τα βέλτιστα αποτελέσματα.

Η κα Φτακλάκη εξέφρασε την προσδοκία της να αποτελέσει η ATA ισχυρό φορέα για την αύξηση της τουριστικής κίνησης επισκεπτών από την Ρωσία στα νησιά μας. Αποτελεί πάγια πολιτική της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου η επιδίωξη συνεργειών και συνεργασιών με όλους τους αρμόδιους φορείς του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, με σκοπό την επίτευξη υψηλών στόχων εμβάθυνσης στην τουριστική αγορά της Ρωσίας, η οποία αποδεικνύεται ανερχόμενη και πολλά υποσχόμενη για την Κω, την Ρόδο και όλα τα νησιά μας.

Η Αντιπεριφερειάρχης έδωσε έμφαση στην συνεργασία της Περιφέρειας με τους τουριστικούς φορείς με στόχο την προσέλκυση περισσότερων Ρώσων τουριστών, η οποία ουσιαστικά αποτελεί κοινό

στόχο.

Άλλωστε, όπως τόνισε χαρακτηριστικά, ο Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου, Γιάννης Μαχαιρίδης, είχε διαβλέψει πριν από αρκετά χρόνια την προοπτική και την ανάγκη για το «άνοιγμα» στην Ρωσική αγορά και η συστηματική εφαρμογή της πολιτικής της Περιφέρειας εδώ και 12 χρόνια έχει ήδη αποδώσει καρπούς μέσα από συντονισμένες προσπάθειες και στοχευμένες ενέργειες προβολής του τουριστικού προϊόντος του Αιγαίου.

Σύμφωνα με την κα Φτακλάκη, οι ενέργειες της Περιφέρειας (συμμετοχές σε διεθνείς εκθέσεις, road shows, fam trips κλπ) έχουν διαδραματίσει σημαντικό και αδιαμφισβήτητο ρόλο, ωστόσο υπάρχουν και άλλα μέτωπα που χρήζουν προσοχής, καθώς οι Ρώσοι τουρίστες που προτίμησαν την χώρα μας φέτος αντιστοιχούν μόλις στο 1% της Ρωσικής αγοράς, σύμφωνα με δηλώσεις του υφυπουργού Τουρισμού της ΟΔ Ρωσίας, κ.Pisarefski.

Η συνεργασία της Περιφέρειας με το Υπουργείο Τουρισμού και τις Ιερές Μητροπόλεις είναι ένα σημαντικό βήμα προς αυτή την κατεύθυνση, καθώς θα καταγράψει και θα αναδείξει τον πολιτιστικό και τον θρησκευτικό πλούτο των νησιών μας, που συνιστά ιδιαίτερα αποτελεσματικό θέλγητρο για τους Ρώσους.

Επίσης, τόνισε πως το ακανθώδες πρόβλημα της βίζας που λειτουργεί πολλές φορές ανασταλτικά στην προσέλκυση Ρώσων, θα πρέπει γρήγορα να επιλυθεί και ίσως το 2014 να είναι ορόσημο, καθώς η ελληνική κυβέρνηση, ενόψει της επικείμενης Ελληνικής Προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα βάλει ψηλά στην ατζέντα το θέμα αυτό. Η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου έχει επιστήσει την προσοχή των αρμόδιων Υπουργείων και των Ευρωπαϊκών Επιτρόπων σε αυτό το σημαντικό θέμα για την εξεύρεση λύσης οριστικού και κανονιστικού χαρακτήρα που θα έχει άμεση επίδραση στο ρεύμα του Ρωσικού τουρισμού.

Η Αντιπεριφερειάρχης δεν παρέλειψε να αναφέρει και το ζήτημα της επιμήκυνσης της τουριστικής περιόδου για τα νησιά του Αιγαίου και κάλεσε τα μέλη της ΑΤΑ να συνεργαστούν με την Περιφέρεια για την επίτευξη αυτού τους στόχου.

Κλείνοντας, η κα Φτακλάκη ανακοίνωσε ένα δώρο-πρόκληση για τα μέλη της ΑΤΑ. Η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου σε συνεργασία με το Labirint, την Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου και το Le Grand, στο πλαίσιο της έμπρακτης στήριξης αυτής της νέας πρωτοβουλίας, θα επιβραβεύσουν τους 100 καλύτερους τουριστικούς πράκτορες με την διοργάνωση fam trips στη Ρόδο το 2014, όπου μπορεί να πραγματοποιηθεί και το 2^ο Συνέδριο της ΑΤΑ. Τα μέλη της ΑΤΑ επικρότησαν με ενθουσιασμό αυτήν την πρωτοβουλία.

Στο Συνέδριο της ΑΤΑ, που ήταν χορηγία των τουριστικών οργανισμών Labirint, της κας Tatiana Zotona, και Le Grand, της κας Φωτούλας Σαπουνάκη, απεύθυναν επίσης χαιρετισμό ο Αντιδήμαρχος Κω, κ. Νικηταράς και ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου, Αντώνης Καμπουράκης.